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LETIŠTĚ LEOŠE JANÁČKA ZÍSKÁ DALŠÍ PRAVIDELNÝ SPOJ: 
PO PRAZE A VÍDNI SE BUDE LÉTAT Z OSTRAVY TAKÉ DO MO SKVY 
 
Po Praze a Vídni budou moci ob čané Moravskoslezského kraje již brzy pravideln ě létat 
také do Moskvy. Zástupci ostravského letišt ě Leoše Janá čka, moskevského  letišt ě 
Domod ědovo a  letecké spole čnosti  Flight - Polet  dnes dopoledne na Čeladné 
podepsali Memorandum o spole čné přípravě a provozování nové letecké linky mezi 
Ostravou a Moskvou.   
 
„Nová letecká linka do Moskvy je dalším významným krokem k rozvoji našeho kraje,“ uvedl 
první náměstek Moravskoslezského kraje Pavol Lukša, který je zároveň předsedou dozorčí 
rady ostravského letiště. Původně představitelé Moravskoslezského kraje zamýšleli zahájit 
letecké spojení s Moskvou s finanční dotací formou závazku veřejné služby. „Nakonec se 
nám ale podařilo zajistit letecký most mezi Ostravou a Moskvou na komerční bázi. Kraj tak 
ušetří 90 miliónů korun,“ doplnil náměstek Lukša. 
 
Nové spojení mezi moravskoslezskou metropolí a hlavním městem Ruské federace zajistí 
ruská letecká společnost Flight - Polet. „Letiště Domodědovo jsme si jako partnera zvolili 
záměrně. Není sice tak známé jako Šeremetěvo, ale je to v současné době největší a 
nejmodernější letiště v Ruské federaci a nabízí spojení do 230 destinací nejen do Ruska , 
ale do celého světa.. Jen v loňském roce z něj bylo odbaveno téměř 19 milionů pasažérů,“ 
řekl po podpisu Memoranda ředitel ostravského letiště Lubomír Vavroš. „Cílovým stavem do 
budoucna by mělo být každodenní spojení. Při tvorbě letového řádu budeme vycházet z 
možností dopravce a přihlédneme k tomu, aby byla možná např. jednodenní návštěva 
Ruska, to znamená odlet v brzkých ranních hodinách a večerní přílet“ sdělil dále Vavroš.  
 
Nová letecká linka bude podle informací ruského dopravce nalétávána padesátimístným 
letounem typu SAAB 2000. Doba letu z Ostravy do Moskvy potrvá přibližně 2 hodiny a 45 
minut.  
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